66


3


Ex 350
"Karel Čapek"
Praha hl.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - Nürnberg

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
6 49

	
	
7 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/90

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Nýřany 

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
25

	

	Staňkov 

	
	
5

	
	
	
30

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35

	

	Výh Radonice

	
	
4

	
	
	
39

	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
7 44
5
	
2

	
46
5
	

	Česká Kubice

	
	
10
5
	
57

	
3

	
8 00

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
8 10

	
	
8 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
5

	  = 1 h 10 min



Ex 351
"Franz Kafka"
München - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
19 53

	
	
19 54

	80/48

	Česká Kubice

	
	
9
5
	
	
	
20 03
5
	100/103

	Domažlice 

	
	
9
5
	
20 13

	
1
5
	
14
5
	

	Výh Radonice

	
	
5
5
	
	
	
20

	

	Blížejov

	
	
4

	
	
	
24

	

	Staňkov 

	
	
5

	
	
	
29

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
34
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
	
	
40

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Nýřany 

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
5
5
	
	
	
58
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
21 01

	
	
21 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 07 min



Ex 352
"Franz Kafka"
Praha hl.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - München

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
10 49

	
	
11 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/90

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Nýřany 

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
25

	

	Staňkov 

	
	
5

	
	
	
30

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35

	

	Výh Radonice

	
	
4

	
	
	
39

	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
11 44
5
	
2

	
46
5
	

	Česká Kubice

	
	
10
5
	
57

	
3

	
12 00

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
12 10

	
	
12 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
5

	  = 1 h 10 min



Ex 353
"Karel Čapek"
Nürnberg - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha hl.n.

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
15 49

	
	
15 50

	80/48

	Česká Kubice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	100/103

	Domažlice 

	
	
9
5
	
16 09

	
1
5
	
16 10
5
	

	Výh Radonice

	
	
5
5
	
	
	
16

	

	Blížejov

	
	
4

	
	
	
20

	

	Staňkov 

	
	
5

	
25

	


	
25

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
30
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Nýřany 

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
16 57

	
	
17 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 07 min



Ex 354
"Jan Hus"
Praha-Libeň - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - Nürnberg

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
14 49

	
	
15 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/90

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Nýřany 

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
15 16

	


	
16

	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
25

	

	Staňkov 

	
	
5

	
	
	
30

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35

	

	Výh Radonice

	
	
4

	
	
	
39

	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Česká Kubice

	
	
10
5
	
57

	
3

	
16 00

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
16 10

	
	
16 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
5

	  = 1 h 10 min



Ex 355
"Albert Einstein"
München - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha-Libeň

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
11 49

	
	
11 50

	80/48

	Česká Kubice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	100/103

	Domažlice 

	
	
9
5
	
12 09

	
1
5
	
12 10
5
	

	Výh Radonice

	
	
5
5
	
16

	


	
16

	

	Blížejov

	
	
4

	
	
	
20

	

	Staňkov 

	
	
5

	
	
	
25

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
30
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nýřany 

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
12 57

	
	
13 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 07 min



Ex 356
"Albert Einstein"
Praha-Libeň - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - München

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
18 49

	
	
19 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/90

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Nýřany 

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Stod

	
	
3
5
	
19 19
5
	


	
19
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
25

	

	Staňkov 

	
	
5

	
	
	
30

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
35

	

	Výh Radonice

	
	
4

	
	
	
39

	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Česká Kubice

	
	
10
5
	
57

	
7

	
20 04

	80/64

	Furth im Wald

	
	
10

	
20 14

	
	
20 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
9

	  = 1 h 14 min



Ex 357
"Jan Hus"
Nürnberg - Furth im Wald - Plzeň hl.n.os.n. - Praha-Libeň

Lok. ř. 223 VBG. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
7 49

	
	
7 50

	80/48

	Česká Kubice

	
	
9
5
	
	
	
59
5
	100/103

	Domažlice 

	
	
9
5
	
8 09

	
1
5
	
8 10
5
	

	Výh Radonice

	
	
5
5
	
16

	


	
16

	

	Blížejov

	
	
4

	
	
	
20

	

	Staňkov 

	
	
5

	
	
	
25

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
	
	
30
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nýřany 

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
	
	
49

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
5
5
	
	
	
54
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
8 57

	
	
9 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 07 min



Os 5770
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Stod - Domažlice M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stod

	
	
	
	
	
4 28

	80/64

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
4 31

	
0
5
	
31
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
37

	
1

	
38

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Staňkov 

	
	
5

	
46
5
	
3

	
49
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
59

	
1

	
5 00

	

	Milavče z

	
	
5

	
5 05

	
0
5
	
05
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
07

	

	Domažlice 

	
	
6

	
13

	
16

	
29

	

	Domažlice město z

	
	
2

	
31

	
1

	
32

	

	Babylon z

	
	
6
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Česká Kubice

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
5 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 24 min



Os 5771
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
7 03

	80/64

	Česká Kubice

	
	
10

	
7 13

	
0
5
	
13
5
	

	Babylon z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	

	Domažlice 

	
	
2

	
7 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5772
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
8 29

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
8 31

	
1

	
32

	

	Babylon z

	
	
6
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Česká Kubice

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5773
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
9 06

	80/64

	Česká Kubice

	
	
10

	
9 16

	
0
5
	
16
5
	

	Babylon z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	

	Domažlice 

	
	
2

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5774
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
10 29

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
10 31

	
1

	
32

	

	Babylon z

	
	
6
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Česká Kubice

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5775
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
11 03

	80/64

	Česká Kubice

	
	
10

	
11 13

	
0
5
	
13
5
	

	Babylon z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	

	Domažlice 

	
	
2

	
11 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5776
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
12 29

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
12 31

	
1

	
32

	

	Babylon z

	
	
6
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Česká Kubice

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
12 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5777
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
14 03

	80/64

	Česká Kubice

	
	
10

	
14 13

	
0
5
	
13
5
	

	Babylon z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
23

	
1

	
24

	

	Domažlice 

	
	
2

	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5778
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
14 29

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
14 31

	
1

	
32

	

	Babylon z

	
	
6
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Česká Kubice

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5780
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
16 38

	80/64

	Domažlice město z

	
	
2

	
16 40

	
1

	
41

	

	Babylon z

	
	
6
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Česká Kubice

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Furth im Wald

	
	
10

	
17 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5781
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
15 16

	80/64

	Česká Kubice

	
	
10

	
15 26

	
0
5
	
26
5
	

	Babylon z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Domažlice 

	
	
2

	
15 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
1
5
	  = 23 min



Os 5783
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Domažlice - Plzeň hl.n.os.n. M 20 tun

Motorový vůz ř. 842.0 Domažlice - Plzeň hl.n.os.n. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Furth im Wald

	
	
	
	
	
18 06

	80/64

	Česká Kubice

	
	
10

	
18 16

	
0
5
	
16
5
	

	Babylon z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Domažlice město z

	
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	

	Domažlice 

	
	
2

	
29

	
7

	
36

	

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
42

	

	Milavče z

	
	
1

	
43

	


	
43

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Staňkov 

	
	
5

	
58

	
3
5
	
19 01
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
19 06

	


	
06

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	

	Stod

	
	
3
5
	
18

	
1
5
	
19
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
25

	

	Zbůch z

	
	
2

	
27

	


	
27

	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Vejprnice

	
	
4

	
40

	
1

	
41

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
19 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 46 min


 pro motorový vůz ř. 842.0 platí 100/94

Os 7401
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
3 45

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Milavče z

	
	
1

	
3 52

	
0
5
	
52
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
4 01
5
	
0
5
	
4 02

	

	Staňkov 

	
	
5

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Holýšov

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Stod

	
	
3
5
	
25
5
	
2

	
27
5
	100/94

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
34
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nýřany 

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
10

	  = 1 h 17 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 nebo vůz Btax, platí 80/57



Os 7402
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
5 07
5
	
1

	
08
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Nýřany 

	
	
3
5
	
24

	
7
5
	
31
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
40

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
56
5
	
5

	
6 01
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
6 04
5
	
0
5
	
05

	

	Staňkov 

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Milavče z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
29

	

	Domažlice 

	
	
6

	
6 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 30 min



Os 7403
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
4 27

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Milavče z

	
	
1

	
4 34

	
0
5
	
34
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Holýšov

	
	
3

	
58

	
1

	
59

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5
5
	
5 04
5
	
0
5
	
5 05

	

	Stod

	
	
3

	
08

	
1

	
09

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
15

	

	Zbůch z

	
	
1
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Nýřany 

	
	
5

	
22

	
3

	
25

	

	Tlučná z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Vejprnice

	
	
3

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
40

	
1
5
	
41
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 17 min



Os 7404
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 48

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
5 50
5
	
1

	
51
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
59
5
	
1

	
6 00
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
6 04

	
0
5
	
04
5
	

	Nýřany 

	
	
3
5
	
08

	
3

	
11

	

	Zbůch z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Stod

	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
36
5
	
4
5
	
41

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Staňkov 

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Výh Radonice

	
	
2

	
	
	
08

	

	Domažlice 

	
	
6

	
7 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
16

	  = 1 h 26 min



Os 7405
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
5 30

	95/83

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Milavče z

	
	
1

	
5 37

	
0
5
	
37
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
42

	
1

	
43

	

	Osvračín z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
52

	
1

	
53

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
6 00
5
	
1

	
6 01
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Stod

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
18

	
2

	
20

	

	Zbůch z

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Tlučná z

	
	
3

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
36

	
1

	
37

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2

	
44

	
1
5
	
45
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
6 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
14

	  = 1 h 18 min



Os 7406
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
7 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
7 07
5
	
1

	
08
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
16
5
	
2

	
18
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Nýřany 

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Zbůch z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
33
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Stod

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
8 02
5
	
0
5
	
8 03

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Milavče z

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Výh Radonice

	
	
2

	
15

	
1
5
	
16
5
	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
8 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
13

	  = 1 h 17 min



Os 7407
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
6 06

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Milavče z

	
	
1

	
6 13

	
0
5
	
13
5
	

	Blížejov

	
	
5

	
18
5
	
3

	
21
5
	

	Osvračín z

	
	
5

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Stod

	
	
3

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
57
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Nýřany 

	
	
5
5
	
7 05
5
	
5
5
	
11

	

	Tlučná z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Vejprnice

	
	
3

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 24 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/57



Os 7408
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 09

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
8 11
5
	
1

	
12
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
28

	
2
5
	
30
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
39

	
1

	
40

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
9 00
5
	
0
5
	
9 01

	

	Staňkov 

	
	
5

	
06

	
1

	
07

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
24
5
	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
9 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
13

	  = 1 h 21 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/53



Os 7409
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
7 31

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6
5
	
7 37
5
	
2

	
39
5
	

	Milavče z

	
	
1

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Osvračín z

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
8 03

	
0
5
	
8 03
5
	

	Holýšov

	
	
3

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Stod

	
	
2
5
	
15

	
1

	
16

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
8 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
15

	  = 1 h 20 min



Os 7411
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
9 41

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Milavče z

	
	
1

	
9 48

	
0
5
	
48
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Staňkov 

	
	
4

	
10 02

	
1

	
10 03

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Stod

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
27

	

	Zbůch z

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
34

	
1

	
35

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Vejprnice

	
	
4

	
43

	
1

	
44

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2

	
51
5
	
1

	
52
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
11

	  = 1 h 14 min



Os 7412
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
11 05

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
11 07
5
	
1

	
08
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
16
5
	
1
5
	
18

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Nýřany 

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Zbůch z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
33
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Stod

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
12 02
5
	
0
5
	
12 03

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Milavče z

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Výh Radonice

	
	
2

	
15

	
2

	
17

	

	Domažlice 

	
	
6

	
12 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 18 min



Os 7413
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
11 31

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6
5
	
11 37
5
	
2

	
39
5
	

	Milavče z

	
	
1

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Osvračín z

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
12 03

	
0
5
	
12 03
5
	

	Holýšov

	
	
3

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Stod

	
	
2
5
	
15

	
1

	
16

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
12 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
15

	  = 1 h 20 min



Os 7414
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 09

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
12 11
5
	
1

	
12
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
28

	
2
5
	
30
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Stod

	
	
5

	
47

	
3

	
50

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Holýšov

	
	
6

	
59
5
	
5
5
	
13 05

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
13 08

	
0
5
	
08
5
	

	Staňkov 

	
	
5

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
31
5
	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
13 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
19

	  = 1 h 28 min



Os 7415
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
12 34

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
40

	

	Milavče z

	
	
1

	
12 41

	
0
5
	
41
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Staňkov 

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
13 00
5
	
0
5
	
13 01

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stod

	
	
3

	
13

	
1

	
14

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
20

	

	Zbůch z

	
	
2

	
22

	
1

	
23

	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
27
5
	
3

	
30
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
13 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 17 min



Os 7416
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 09

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
14 11
5
	
1

	
12
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Nýřany 

	
	
3

	
28
5
	
3

	
31
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
40

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
15 01

	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
15 04

	
0
5
	
04
5
	

	Staňkov 

	
	
5

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
20

	
1

	
21

	

	Milavče z

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
28

	

	Domažlice 

	
	
6

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 25 min



Os 7417
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
14 30

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Milavče z

	
	
1

	
14 37

	
0
5
	
37
5
	

	Blížejov

	
	
4

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Osvračín z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Staňkov 

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
59

	
1

	
15 00

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
15 05

	
0
5
	
05
5
	

	Stod

	
	
3

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Zbůch z

	
	
3

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
25

	
4
5
	
29
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 20 min



Os 7418
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
15 10
5
	
1
5
	
12

	95/79

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Vejprnice

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
28

	
2
5
	
30
5
	

	Zbůch z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
39

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Holýšov

	
	
5
5
	
55

	
1

	
56

	95/79

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Staňkov 

	
	
5

	
16 04
5
	
3
5
	
16 08

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
17
5
	
3
5
	
21

	100/85

	Milavče z

	
	
4
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
27
5
	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
18

	  = 1 h 25 min


 při skutečných brzdicích procentech 90 a více a více platí 100/90
 při skutečných brzdicích procentech 88 a více platí 100/88



Os 7419
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
15 46

	100/94


	Výh Radonice

	
	
5
5
	
	
	
51
5
	

	Milavče z

	
	
1

	
15 52
5
	
0
5
	
53

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Osvračín z

	
	
4

	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
07

	
1

	
08

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Holýšov

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Stod

	
	
3
5
	
26

	
1

	
27

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Výh Chotěšov

	
	
2

	
	
	
33

	

	Zbůch z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Nýřany 

	
	
5

	
40
5
	
6

	
46
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
17 00
5
	
0
5
	
17 01

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
03
5
	
1

	
04
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 21 min



Os 7420
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 18

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
16 20
5
	
1
5
	
22

	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Vejprnice

	
	
5

	
30

	
1

	
31

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Nýřany 

	
	
3

	
38

	
8
5
	
46
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
54

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Stod

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
17 03

	
0
5
	
03
5
	

	Holýšov

	
	
4
5
	
08

	
3
5
	
11
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Staňkov 

	
	
5
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Blížejov

	
	
4
5
	
31

	
1

	
32

	

	Milavče z

	
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
38
5
	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
17 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
21

	  = 1 h 26 min



Os 7421
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
16 40

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Milavče z

	
	
0
5
	
16 46
5
	
0
5
	
47

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Staňkov 

	
	
4
5
	
17 01
5
	
1

	
17 02
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Holýšov

	
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Stod

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Tlučná z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Vejprnice

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
11

	  = 1 h 13 min



Os 7422
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
17 10
5
	
1
5
	
12

	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Vejprnice

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
28

	
6

	
34

	

	Zbůch z

	
	
5

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Stod

	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
18 02
5
	
0
5
	
18 03

	

	Staňkov 

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Milavče z

	
	
5

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Radonice

	
	
2

	
	
	
27

	

	Domažlice 

	
	
6

	
18 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 25 min



Os 7424
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 09

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
18 11
5
	
1

	
12
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Nýřany 

	
	
3

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
37

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Stod

	
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Holýšov

	
	
4
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Staňkov 

	
	
5

	
19 00
5
	
1

	
19 01
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Blížejov

	
	
4

	
10

	
1

	
11

	

	Milavče z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
17

	

	Domažlice 

	
	
6

	
19 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
11

	  = 1 h 14 min



Os 7426
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
19 10
5
	
1
5
	
12

	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Vejprnice

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
28

	
5
5
	
33
5
	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
38

	
1

	
39

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
42

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Stod

	
	
4
5
	
48

	
1

	
49

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
57
5
	
4

	
20 01
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
3

	
20 04
5
	
0
5
	
05

	

	Staňkov 

	
	
5

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blížejov

	
	
5
5
	
21

	
3
5
	
24
5
	

	Milavče z

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Výh Radonice

	
	
2

	
	
	
31
5
	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
20 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 29 min



Os 7427
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
19 31

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6
5
	
19 37
5
	
1
5
	
39

	

	Milavče z

	
	
1

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blížejov

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Staňkov 

	
	
4

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
20 00
5
	
1

	
20 01
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
5

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Stod

	
	
3
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
2
5
	
	
	
19

	

	Zbůch z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nýřany 

	
	
5

	
26
5
	
3

	
29
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
20 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 19 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen Bdtax, platí 80/57


Os 7428
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
21 10
5
	
1
5
	
12

	80/53

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Vejprnice

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
28

	
1

	
29

	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
37

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Stod

	
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Holýšov

	
	
5
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Staňkov 

	
	
5

	
22 01
5
	
1

	
22 02
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Milavče z

	
	
5

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
19

	

	Domažlice 

	
	
6

	
22 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
11

	  = 1 h 17 min



Os 7429
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice 

	
	
	
	
	
22 31

	100/94

	Výh Radonice

	
	
6

	
	
	
37

	

	Milavče z

	
	
1

	
22 38

	


	
38

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Osvračín z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Staňkov 

	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Kamenice z

	
	
4

	
56

	


	
56

	

	Holýšov

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Hradec u Stoda z

	
	
4
5
	
23 03
5
	


	
23 03
5
	

	Stod

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
12
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Vejprnice

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
23 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 06 min



Os 7430
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
23 00

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
23 02
5
	
0
5
	
03

	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Vejprnice

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Tlučná z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Nýřany 

	
	
3
5
	
18

	
2

	
20

	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
28

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Stod

	
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Hradec u Stoda z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Holýšov

	
	
5

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Dolní Kamenice z

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Staňkov 

	
	
5

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Osvračín z

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Blížejov

	
	
4
5
	
0 00
5
	
0
5
	
0 01

	

	Milavče z

	
	
4

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Výh Radonice

	
	
1
5
	
	
	
07

	

	Domažlice 

	
	
6

	
0 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
9

	  = 1 h 13 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Btax, platí 80/53


Os 7440
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
10 12
5
	
1
5
	
14

	80/53

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Vejprnice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Nýřany 

	
	
3

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
3
5
	  = 20 min



Os 7441
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
9 31

	80/57

	Tlučná z

	
	
3
5
	
9 34
5
	


	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
6

	
45

	


	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
9 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min



Os 7442
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
13 08

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
13 10
5
	
1
5
	
12

	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Vejprnice

	
	
5

	
20

	
1

	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
28

	
3

	
31

	

	Zbůch z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Výh Chotěšov

	
	
3

	
	
	
39

	

	Chotěšov u Stoda z

	
	
1

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Stod

	
	
5
5
	
13 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
7
5
	  = 38 min



Os 7443
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Stod

	
	
	
	
	
14 16

	100/94

	Chotěšov u Stoda z

	
	
4

	
14 20

	
1

	
21

	

	Výh Chotěšov

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Zbůch z

	
	
2

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
4
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Vejprnice

	
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
5
5
	  = 35 min



Os 7444
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 45 tun
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 09

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
20 11
5
	
1

	
12
5
	100/90

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vejprnice

	
	
5

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Tlučná z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Nýřany 

	
	
3

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
2
5
	  = 19 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/53



Os 7445
Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany 

	
	
	
	
	
21 12

	100/94

	Tlučná z

	
	
3
5
	
21 15
5
	


	
15
5
	

	Vejprnice

	
	
3
5
	
19

	
2

	
21

	

	Plzeň-Skvrňany z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
2
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2
5
	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
3

	  = 21 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/57


Rušící Sv 7490
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 10

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	100/90

	Vejprnice

	
	
5
5
	
	
	
18

	

	Nýřany

	
	
4

	
	
	
22

	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
27

	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
30
5
	

	Holýšov

	
	
7

	
6 37
5
	
5

	
42
5
	

	Staňkov

	
	
6
5
	
	
	
49

	

	Blížejov

	
	
5

	
	
	
54

	

	Výh Radonice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Domažlice

	
	
6

	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
5

	  = 54 min



Sv 7491
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany

	
	
	
	
	
7 29

	80/57

	Vejprnice

	
	
6

	
7 35

	
4

	
39

	

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
7

	
	
	
46

	60/53

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
2

	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
4

	  = 19 min



Sv 7492
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 50

	60/46

	Plzeň-Jižní předměstí

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	80/53

	Vejprnice

	
	
6

	
10 58
5
	
3
5
	
11 02

	

	Nýřany

	
	
6

	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
3
5
	  = 18 min



Rušící R 13450
Praha-Smíchov - Plzeň hl.n.os.n. - Furth im Wald - Calais
Přípřež ř. 754

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 600 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
15 35

	
	
15 51

	60/61

	Plzeň-Jižní předměstí 

	
	
3

	
	
	
54

	100/101

	Vejprnice

	
	
5
5
	
	
	
59
5
	

	Nýřany 

	
	
4

	
	
	
16 03
5
	

	Výh Chotěšov

	
	
5

	
	
	
08
5
	

	Stod

	
	
3
5
	
	
	
12

	

	Holýšov

	
	
6

	
	
	
18

	

	Staňkov 

	
	
5
5
	
16 23
5
	
2

	
25
5
	

	Blížejov

	
	
7
5
	
	
	
33

	

	Výh Radonice

	
	
3
5
	
	
	
36
5
	

	Domažlice 

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	Česká Kubice

	
	
13

	
	
	
56

	80/75

	Furth im Wald

	
	
11

	
17 07

	
	
17 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
3

	  = 1 h 16 min



Os 27310
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
4 57

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
6

	
5 03

	


	
5 03

	
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
23

	


	
23

	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
28

	


	
28

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
5 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min



Os 27311
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
4 05

	60/88
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
4 09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
20

	


	
20

	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
30

	


	
30

	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
34

	
1

	
35

	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Pňovany 

	
	
	
5
5
	
4 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27312
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
7 07

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
6

	
7 13

	


	
13

	
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
7 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min



Os 27313
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
6 12

	60/88
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
6 16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
41

	
1

	
42

	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pňovany 

	
	
	
5
5
	
6 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27314
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
9 07

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
6

	
9 13

	


	
13

	
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
9 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min



Os 27315
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
8 12

	60/88
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
8 16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
41

	
1

	
42

	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pňovany 

	
	
	
5
5
	
8 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27316
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
13 07

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
6

	
13 13

	


	
13

	
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
13 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min



Os 27317
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
12 12

	60/88
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
12 16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
41

	
1

	
42

	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pňovany 

	
	
	
5
5
	
12 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27318
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
15 07

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
6

	
15 13

	


	
13

	
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
15 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min



Os 27319
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
14 12

	60/88
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
14 16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
41

	
1

	
42

	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pňovany 

	
	
	
5
5
	
14 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27320
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
17 07

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
6

	
17 13

	


	
13

	
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	87720

	Strahov z

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
17 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min


87720 jede v a, nejede 27. – 29.XII., 1., 8.V., 5.VII.


Os 27321
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
16 12

	60/88
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
16 16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
41

	
1

	
42

	
	87720

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pňovany 

	
	
	
5
5
	
16 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


87720 jede v a, nejede 27. – 29.XII., 1., 8.V., 5.VII.



Os 27322
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
	
	
19 11

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
6

	
19 17

	


	
17

	
	

	Trpísty

	
	1
	
6

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
5

	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Strahov z

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
42

	


	
42

	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
46

	


	
46

	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
19 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
1
5
	  = 43 min



Os 27323
Bezdružice - Pňovany - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
	
	
	
18 12

	60/88
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
4

	
18 16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
2

	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Strahov z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Lomnička z

	
	
	
4
5
	
37

	


	
37

	
	

	Trpísty

	
	1
	
4

	
41

	
1

	
42

	
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Pňovany 

	
	
	
5
5
	
18 53

	
	
18 59

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min



Os 27326
Plzeň hl.n.os.n. - Pňovany - Bezdružice
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Pňovany 

	
	
	
	
23 20

	
	
23 21

	60/86
	

	Blahousty z

	
	
	
5
5
	
23 26
5
	


	
26
5
	
	

	Trpísty

	
	1
	
5
5
	
32

	


	
32

	
	

	Lomnička z

	
	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Cebiv

	
	1
	
4
5
	
40

	


	
40

	
	

	Strahov z

	
	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Břetislav z

	
	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Kokašice nz

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Konstantinovy Lázně z

	
	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Bezdružice

	
	1
	
5
5
	
24 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Os 27400
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
4 02

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
4 04

	


	
04

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
4 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27401
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
4 21

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
4 26

	


	
26

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
28

	


	
28

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
30

	


	
30

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Nýřany  

	
	
	
3
5
	
4 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Os 27402
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
5 27

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
5 29
5
	


	
29
5
	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
34

	


	
34

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
6
5
	
5 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 27403
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
6 05

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
6 10

	


	
10

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
12

	


	
12

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
5

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Nýřany  

	
	
	
3
5
	
6 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min


 jede-li rušící vlak 27404, nesmí jet vlak 27403



Rušící Os 27404
Zavádějte v a
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
6 13

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
6 15

	


	
15

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	
	
5
5
	
6 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min


 jede-li rušící vlak 27404, nesmí jet vlak 27403


Os 27405
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
6 44

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
6 49

	


	
49

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
51

	


	
51

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
53

	


	
53

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Nýřany  

	
	
	
3
5
	
7 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Os 27406
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
7 29

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
7 31

	


	
31

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
7 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27407
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
8 08

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
8 13

	


	
13

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
15

	


	
15

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Nýřany  

	
	
	
3
5
	
8 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Os 27408
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
11 29

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
11 31

	


	
31

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
11 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27409
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
12 09

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
12 14

	


	
14

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
22

	


	
22

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
12 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27410
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
12 35

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
12 37

	


	
37

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
12 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27411
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
14 09

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
14 14

	


	
14

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
22

	


	
22

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
14 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27412
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
14 35

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
14 37

	


	
37

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
14 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27413
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
15 06

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
15 11

	


	
11

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
15

	


	
15

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
19

	


	
19

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
15 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27414
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
15 35

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
15 37

	


	
37

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
15 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27415
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
16 19

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
16 24

	


	
24

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
26

	


	
26

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
28

	


	
28

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
16 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27416
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
16 48

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
16 50

	


	
50

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
17 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27417
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
17 09

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
17 14

	


	
14

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
22

	


	
22

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27418
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
17 36

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
17 38

	


	
38

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
17 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27419
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
19 09

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
19 14

	


	
14

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
22

	


	
22

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
19 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27420
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
19 35

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
19 37

	


	
37

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
19 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27421
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
20 06

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
20 11

	


	
11

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
13

	


	
13

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
15

	


	
15

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
19

	


	
19

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
20 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27422
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
21 31

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
21 33

	


	
33

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
21 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27423
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
22 09

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
22 14

	


	
14

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
22

	


	
22

	
	

	Nýřany  

	
	
	
3

	
22 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27424
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nýřany  

	
	
	
	
	
	
23 22

	60/59
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
2

	
23 24

	


	
24

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
4
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Přehýšov z

	
	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
5
5
	
23 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Os 27425
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmanova Huť

	
	1
	
	
	
	
23 41

	60/78
	

	Přehýšov z

	
	
	
5

	
23 46

	


	
46

	
	

	Rochlov z

	
	
	
2

	
48

	


	
48

	
	

	Blatnice u Nýřan z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	
	

	Kamenný Újezd u Nýřan z

	
	
	
4

	
54

	


	
54

	
	

	Nýřany  

	
	
	
2

	
23 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	350
	7
	7405
	24
	7443
	48
	27401
	58

	351
	8
	7406
	25
	7444
	48
	27402
	59

	352
	9
	7407
	26
	7445
	49
	27403
	59

	353
	10
	7408
	27
	7490
	49
	27404
	59

	354
	11
	7409
	28
	7491
	49
	27405
	60

	355
	12
	7411
	29
	7492
	50
	27406
	60

	356
	13
	7412
	30
	
	
	27407
	60

	357
	14
	7413
	31
	13450
	50
	27408
	61

	
	
	7414
	32
	
	
	27409
	61

	5770
	15
	7415
	33
	27310
	51
	27410
	61

	5771
	15
	7416
	34
	27311
	51
	27411
	62

	5772
	15
	7417
	35
	27312
	52
	27412
	62

	5773
	16
	7418
	36
	27313
	52
	27413
	62

	5774
	16
	7419
	37
	27314
	53
	27414
	63

	5775
	16
	7420
	38
	27315
	53
	27415
	63

	5776
	17
	7421
	39
	27316
	54
	27416
	63

	5777
	17
	7422
	40
	27317
	54
	27417
	64

	5778
	17
	7424
	41
	27318
	55
	27418
	64

	5780
	18
	7426
	42
	27319
	55
	27419
	64

	5781
	18
	7427
	43
	27320
	56
	27420
	65

	5783
	19
	7428
	44
	27321
	56
	27421
	65

	
	
	7429
	45
	27322
	57
	27422
	65

	7401
	20
	7430
	46
	27323
	57
	27423
	66

	7402
	21
	7440
	46
	27326
	58
	27424
	66

	7403
	22
	7441
	47
	
	
	27425
	66

	7404
	23
	7442
	47
	27400
	58
	
	



SJŘ 712 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 712 osobní, platí od 11. prosince 2011

